
Raadsvergadering
(17552\.....)

BESLUITENLIJST
Datum : dinsdag 25 maart 2014
Tijd : 16.00 uur
Plaats : raadzaal gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : mevrouw L.H.M. van Ruijven – van Leeuwen (burgemeester/voorzitter), mevrouw P.
van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer A.P.M. Veeken (GBN), de
heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul (VVD), mevrouw D.T. de Zeeuw -
Wielders (VVD), de heer J.G. van Maanen (SGP, de heer H. Mulder (SGP), de heer
G.J. van Weelden (SGP), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB),
de heer F.C.M. van het Hoofd (CDN), de heer P.J. Scheurwater (CDN), de heer drs.
E.J. van Tellingen (onafhankelijk raadslid VT), de heer K.G. Steenbergen (raads-
griffier), de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder) en de heer T. Kool (wethouder).

Afwezig : de heer H.J. Verseijl (onafhankelijk raadslid) en de heer drs. J. Krook (wethouder).

Nr. Omschrijving agendapunt

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. Er is 
een bericht van verhindering binnengekomen van de heer Verseijl (onafhankelijk 
raadslid) en de heer Krook (wethouder).

2. Spreekrecht burgers

In deze vergadering is geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.

3. Bepaling voorstemnummer

• Nummer 6, de heer Overheul (VVD)

4. Vaststelling agenda

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

5. Voorstel tot benoeming leden Raad van toezicht en bestuurder Stichting Fluvium 
(2014-02a-16502)

Raadsbesluit:
a) de volgende personen te benoemen als leden van de Raad van Toezicht van 

Stichting Fluvium:
◦ mevrouw C. Maas-van Eekeren;
◦ de heer G.J. Verwoerdt;
◦ de heer C.L.M. Warmerdam;
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◦ de heer P.J. van Liere;
◦ de heer M.J. van der Mark en
◦ de heer M. Berendse.

b) mevrouw A. Burlet te benoemen als bestuurder van Stichting Fluvium.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

6. Voorstel tot 1e wijziging van de Verordening op de heffing van leges 2014
(2014-02a-17192)

Raadsbesluit:
a) de 1e wijziging van de legesverordening 2014 vast te stellen.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

7. Voorstel tot onderzoek rechtmatigheid verkiezingen, onderzoek geloofsbrieven 
kandidaat raadsleden en toelating raadsleden periode 2014-2018 (2014-02a-17650)

Raadsbesluit:
a) tot vaststelling van de rechtmatigheid van de gehouden gemeenteraads-

verkiezingen op 19 maart 2014 en
b) toe te laten als leden van de raad van de gemeente Neerijnen voor de periode 

van 2014-2018:
1) de heer T. (Teus) Kool, wonende te Waardenburg;
2) de heer J.G. (Jos) van Maanen, wonende te Opijnen;
3) de heer H. (Dries) Mulder, wonende te Haaften;
4) de heer W. (Wouter) Kurpershoek, wonende te Heesselt;
5) de heer C.F. (Freek) van Wendel de Joode, wonende te Neerijnen;
6) de heer drs. E.J. (Ed) van Tellingen, wonende te Ophemert;
7) mevrouw P. (Petra) van Kuilenburg, wonende te Waardenburg;
8) de heer C. (Cor) Nijhoff, wonende te Waardenburg;
9) de heer A.P.M. (Jos) Veeken, wonende te Opijnen;
10) mevrouw A. (Aletta) van Noord, wonende te Haaften;
11) de heer S.L.T.A.J. (Sten) Nouwens, wonende te Opijnen;
12) de heer A.C. (Adriaan) Hakkert, wonende te Heesselt;
13) de heer ing. A. (Albert) van Gellicum, wonende te Est;
14) de heer J. (Jaap) Andriesse, wonende te Opijnen en
15) mevrouw H.B. (Hennie) Challik, wonende te Opijnen.

De voorzitter stelt de raad voor om de onderzoekscommissie te laten bestaan uit de 
heer Veeken, de heer Van Lith en mevrouw Challik. Zij zullen samen met de 
raadsgriffier de geloofsbrieven en de rechtmatigheid van de gehouden 
gemeenteraads-verkiezingen onderzoeken.
De raadsleden kunnen zich hierin unaniem vinden en daarmee is de 
onderzoekscommissie aangewezen.

De voorzitter schorst de vergadering om 16.04 uur.
De voorzitter heropent de vergadering om 16.19 uur.

2



Raadsvergadering
De heer Veeken geeft aan dat de onderzoekscommissie de rechtmatigheid van de 
gehouden gemeenteraadsverkiezingen heeft onderzocht en dat hieruit is gebleken dat
deze rechtmatig zijn verlopen. De onderzoekscommissie adviseert de gemeenteraad  
om de rechtmatigheid van de gehouden gemeenteraadsverkiezingen op 19 maart 
2014 vast te stellen.
De heer Van Lith meldt dat de onderzoekscommissie de geloofsbrieven van de 
kandidaat-raadsleden heeft onderzocht en in orde bevonden. De commissie adviseert 
de gemeenteraad om tot toelating van de kandidaat-raadsleden over te gaan voor de 
periode 2014-2018, zoals staat genoemd in het raadsvbesluit. Hij leest vervolgens de 
namen hieruit voor.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

8. Afscheid vertrekkende raadsleden

De voorzitter spreekt de vertrekkende raadsleden persoonlijk toe en overhandigd 
hen een geschenk en een bos bloemen:

1) de heer A. Overheul (VVD);
2) mevrouw D.T. de Zeeuw-Wielders (VVD);
3) de heer F.A. Beukers (LB);
4) de heer H.J. Verseijl (onafhankelijk raadslid) =vanmiddag afwezig, 

burgemeester zal hem thuis bezoeken en bedanken=;
5) de heer G.J. van Weelden (SGP);
6) de heer P.J. Scheurwater (CDN);
7) de heer L.D. van Lith (VVD) en
8) de heer F.C.M. van het Hoofd (CDN).

De heren Scheurwater, Van Lith en Van het Hoofd zijn ook nog Koninklijk 
Onderscheiden als lid in de orde van Oranje Nassau, waarvoor de bijbehorende 
versierselen zijn opgespeld door waarnemend burgemeester mevrouw Van Ruijven-
van Leeuwen.

9. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 17.10 uur.

Vastgesteld in de vergadering van de raad
van 24 april 2014

De raadsgriffier, De voorzitter,

K.G. Steenbergen L.H.M. van Ruijven – van Leeuwen
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